

ОТЗЫВ

Научного руководителя на работу студента гр. 3733801/71401

Ортиковой Юлии Владимировны
над выпускной квалификационной работой на тему:

«Стратегия участия генерирующей компании в конкурентном
отборе мощности»

Актуальность работы.

Работа посвящена актуальным вопросам повышения экономической эффективности функционирования генерирующих объектов на оптовом рынке энергии и мощности. На территории Санкт-Петербурга функционируют 8 теплоэлектроцентралей, принадлежащих генерирующей компании ПАО «ТГК-1». Каждая из электростанций заинтересована в получении максимального экономического эффекта от продажи мощности на рынке. По итогам конкурентного отбора мощности отбирается мощность, которая будет оплачиваться. В связи с этим для каждой генерирующей компании участие в конкурентном отборе мощности является неотъемлемым ежегодным событием, позволяющим получить плату за генерирующее оборудование. Оптимальная стратегия, разработанная в ходе выполнения проекта, может быть использована для любой компании, участвующей в КОМ. Так, генерирующая компания, функционирующая на территории Санкт-Петербурга, следуя этой стратегии, сможет повысить эффективность работы на рынке мощности и, как результат, обеспечить надежное и качественное энергоснабжения потребителей города. Также тема повышения экономической эффективности актуальна для компаний ввиду меняющихся условий функционирования и необходимости гарантированного возврата инвестиций.

Характеристика работы обучающегося.

В процессе работе обучающимся был продемонстрирован высокий уровень теоретической подготовки и знания материала. В ходе выполнения работы описана процедура проведения КОМ, определены основные подходы при разработке стратегии, разработан алгоритм экономической оценки отказов от участия в КОМ. Проведена оценка экономической эффективности разработанной стратегии на примере генерирующей компании.

Для подготовки материала для выполнения научного проекта студентка проходила практику в ООО «Газпром энергохолдинг».

Отмечена высокая самостоятельность и компетентность, проявленные в ходе выполнения работы.

Замечания по работе обучающегося.

Замечания по работе отсутствуют.

Соответствие требованиям.

Выпускная работа Ортиковой Ю.В. по теме «Стратегия участия генерирующей компании в конкурентном отборе мощности» отвечает основным требованиям, предъявляемым к квалификационным работам выпускника университета по направлению/специальности 38.03.01_14 «Экономика энергетики» и может быть рекомендована к защите.

Оценка труда студента.

Работа Ортиковой Ю.В. представляет собой готовую стратегию участия генерирующей компании в конкурентном отборе мощности, которую можно внедрять на предприятиях, расположенных на территории Санкт-Петербурга генерирующих тепловую и электрическую энергию. Работа является результатом междисциплинарных исследований в области электроэнергетики и отраслевой экономике. Работу оцениваю на отлично. При успешной защите выпускной квалификационной работы студентке может быть присвоена квалификация бакалавра.

В процессе работы над проектом студентка активно участвовала в командных соревнованиях различного уровня, выступала на научных конференциях по теме выпускной работы.

1. Следует отметить склонность Ортиковой Ю.В. к научной работе.
2. Результаты работы Ортиковой Ю.В. рекомендованы к опубликованию.
3. Работа Ортиковой Ю.В. рекомендована к участию в конкурсе выпускных и научных квалификационных работ «Путь в науку» 2021 года

Руководитель (научный руководитель):

к.э.н., доцент



О. В. Новикова

подпись

Дата 10.06.2021